
《向家庭照顧者報告-112128「長照民調暨政見評析」記者會》 

由家總常務理事暨政策委員會召集人陳正芬，常務監事王增勇、與秘書長陳景

寧共同召開記者會，公布與皮爾森數據公司合作之最新「長期照顧服務使用經驗與

意見」網路民調結果，並從社區照顧、住宿式機構、外籍看護工、家庭照顧者、長

照財源五面向，解析三黨總統候選人的長照政見。 

 

以下為記者會相關資訊及媒體報導： 

★新聞資料：https://www.familycare.org.tw/policy/11722  

★臉書直播：https://fb.watch/oBc4iprByH/  

★相關報導：共計 20 則相關報導(不含轉發) 

2024 大選／總統候選人提長照補助政見 專家：不應各自喊價(公視新聞網) 

https://news.pts.org.tw/article/668920  

僅 1 成自認準備好變老 家總籲參選人正視長照需求(中央社) 

https://www.cna.com.tw/news/ahel/202311280230.aspx  

最新調查長照花費人均每月 2.1 萬元 這世代最憂經濟負擔(聯合新聞網) 

https://udn.com/news/story/7266/7604251  

2024 總統參選人家庭照顧者政見 專家指為「喊價政策」(聯合新聞網) 

https://udn.com/news/story/123307/7604332  

家總調查：8成民眾盼政府推長照保險(聯合新聞網) 

https://udn.com/news/story/7238/7605305 

9 成民眾願意多繳錢讓國家做長照 8 成民眾力挺長照保險(中時新聞網) 

https://www.chinatimes.com/realtimenews/20231128005080-260405?chdtv  

家總調查：1成人自認「準備好變老」 7 成對子女照顧自己感到悲觀(ETtoday 新聞雲) 

https://health.ettoday.net/news/2632211#ixzz8KLXQOLru  

未來難靠子女照顧！學者：住宿式機構應納長照四包錢、財源混合制(NOWnews 今日新聞) 

https://www.nownews.com/news/6310481  

長照每月均花逾 2萬！僅 1成民眾自認備妥費用、8成支持辦長照保險(NOWnews 今日新聞) 

https://www.nownews.com/news/6310399  

長照服務長鞭莫及 財源成難題(台灣醒報) 

https://www.anntw.com/articles/20231128-EaeM  

8 成民眾贊成辦長照保險 家總籲總統候選人說清楚長照政見財源哪裡來(太報) 

https://www.taisounds.com/news/content/71/94515  

台灣 2025 年成「超高齡社會」 近 9成民眾憂長照準備不足(yam!News 蕃薯藤) 

https://n.yam.com/Article/20231129363490 

僅 1 成自認準備好變老 家總籲參選人正視長照需求(三立新聞網轉中央社) 

https://www.setn.com/News.aspx?NewsID=1389815  

9 成民眾願意多繳錢讓國家做長照 8 成民眾力挺長照保險(工商時報轉中時新聞網) 

https://www.ctee.com.tw/news/20231128701860-431401  

僅 1 成自認準備好變老 家總籲參選人正視長照需求(Yahoo!新聞轉中央社) 

https://reurl.cc/GK3q6W  

長照每月均花逾 2萬！僅 1成民眾自認備妥費用(Yahoo!新聞轉今日新聞) 

https://reurl.cc/V4d0kR  

學者：穩定財源將成「長照 3.0」最大隱憂(Yahoo!新聞轉今日新聞) 

https://reurl.cc/p5k9O8  

長照服務長鞭莫及 財源成難題(Yahoo!新聞轉台灣醒報) 

https://reurl.cc/gaqeOX  
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8成民眾贊成辦長照保險 家總籲總統候選人說清楚長照政見財源哪裡來(Yahoo!新聞轉太報) 

https://reurl.cc/nL8j08  

2024 大選／總統候選人提長照補助政見 專家：不應各自喊價(Yahoo!新聞轉公視新聞網) 

https://reurl.cc/q0lbRg  
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